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Tun ypoka —ob6o06wwarowmmn

Popma ypoka — ypoK - urpa

Llenn 1 3agayum ypoka:
Y4yebHble:

NPOBEPUTL U CUCTEMATUINPOBATL 3HAHUS
yyalimuxca no gaHHou Teme

3aKpenuTb YMEHUS y4allmMXca NPUMEHATb
doopMynbl HAXOXOEeHUA nnowagen douryp npu
pelleHnn 3agad

Pa3BuBawLime:

pasBUTUNE Y YYaLLIMXCA CAMOCTOATENBHOCTU U
CNOCOBOHOCTN K caMmoopraHmsaumm
(pehepupoBaHme, NPOEKTUPOBAHUE);

doopMmnpoBaHMUE HaBbIKa NccrneaoBaTENbCKOU
NEeATENbHOCTMN;

NOBbILLEHMNE YPOBHSA MaTemMaTU4YeCKON KynbTypbl
yYaLLMXCS;

BocnutaTtenbHble:

BOCMNUTbIBaATb TONIEPAHTHOCTb N YMEHUE
paboTtaTb B napax.




MoTtuBauu
A
3agada

CkosibKO csiedyem Kynumb KeadpamHou
KaghesnibHOU nNiUmMKuU co cmopoHou 30cm,
YmobbI MNOKPbIMb CMEeHY NMPsiMoy20J/IbHOU
¢popMbI OnuHoU 2mM U ebicomoll 2,5m?
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1. KBagpar

2. IIpsiMOyroJibHUK
3. Tpanenus

4. IapajesorpamMmm

5. IIpsAMoyroJjbHbII

TPEYroJbHHUK
6. Ilpou3BoJbHBIN
TPEYroJbHHUK
7. Pomb0

S =a?

S=ab




PelueHune 3agay c NoMoLLbIO KOHCTPYKTOpPA

NaH paBHOOeOpPEeHHbIU
NMPAMOYIrOfbHbIN TPEYroNbHUK,
KaTeT KOTOPOoro paBeH 4cm
NMocTpouTth:

2
1) Keappar, S. =16cu

2
2) Pom6, S pomia = 32CM

3) MpsAMOYronbHMUK, Snp = 32(3]!/!2

2
4) KBagpar, S e — 64cm

5) Tpaneuwuto, Smp — 326]\/12‘




3adavya:
B yeTbipexyronbHuke ABCD
yrnbl npu BepwmnHax B D —
npsmble, AB=BC,
a Bbicota BH paBHa 2.
Hangute ero nnowagb.




BapuaHT Ne 1

BapuaHT Ne 1

1) Kak uameHunTcs nnowanb KBagparta, ecnum
€ro CTOpoHy YMEHbLWWUTb B 5 pa3?

YMeHbLwunTcA B 5 pas3

YmeHbwnTcs B 20 pas

YMeHbWwnTCA B 25 pas

2) NMnowaab 3TOro TpeyrosfibHUKa
paBHa ...

15 .2 7

14 ., 2

13 .,,2

3) ABCD - napannenorpamm. PaBHble
nrowaan UMeroT TPeYronbHUKMU....

4

ABD n AOD ) »
HeT oTeeta M
ABO 1 OCD \ c

4) CpaBHUTE Nyowaamn 3aluTPUXOBaHHbIX -
S1 1 He3aWTPUXOBaAHHbIX -S2 YyacTen
kBagparta. Toukm K, L — cepeauHbl
CTOPOH.

S1>S2 =
S$1<8S2

S1=S2 K
Henb3a cpaBHUTDL

1)Kak usmeHuTcs nnowaab KBagpaTa, ecnm
ero CTOpoHy yBenuunTb B 5 pa3s?

YBenuuurtcsa B 5 pa3s
YBenuuutcsa B 20 pa3
YBenuuutca B 25 pa3

2) NMnowaab 3TOro paBHOCTOPOHHEro
TpeyrosfibHMKa paBHa...

12 052 4

4 cm’” 2

8 2 [ |
CcM

3) ABCD - tpaneuusn. PaBHble nnowaaun
UMEIOT TPEYIrONbHUKM .......

ABD u ACD B C
HeT oTBeTa %
ABO n BOC A 5

4) CpaBHMTe Nnowaam 3aWTPUXOBaHHbIX - D'
M He3alTpPUXOBaHHbIX -S2 yacTten
kBagparta. Toukm K, L — cepeauHbl

CTOPOH.
S1>S2 g
S1<S2 q
S1 =82 :
Henb3a cpaBHUTBL T —




